
Про надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам
&bull;&bull;Четвер&bull;, 24 &bull;березня&bull; 2022, 14:31&bull;

20 березня 2022 року Кабінетом Міністрів України прийнято постанову “Деякі питання
виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам” № 332, якою
затверджено Порядок надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним
особам (далі – Порядок).

  

Відповідно до Порядку особам, які перемістилися з тимчасово окупованої території
Автономної Республіки Крим і м. Севастополя, а також територій
адміністративно-територіальних одиниць де відповідно до розпорядженням Кабінету
Міністрів України від 06 березня 2022 року № 204-р “Про затвердження переліку
адміністративно-територіальних одиниць, на території яких надається допомога
застрахованим особам в рамках програми “єПідтримка” (зі змінами, внесеними
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року  № 213-р)
проводяться бойові дії, надається допомога на проживання внутрішньо переміщеним
особам (далі – Допомога на проживання).      

  

Допомога на проживання  надається у розмірах: 3000 грн. на місяць для осіб з
інвалідністю та дітей і 2000 грн. для інших осіб на місяць, починаючи з місяця звернення
за її отриманням та закінчуючи одним місяцем після припинення введення воєнного
стану.

  

При цьому, внутрішньо переміщеним особам, які станом на 01 березня 2022 року
отримували щомісячну адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам для покриття
витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, відповідно
до постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 505, Допомога на
проживання призначатиметься автоматично без звернення таких осіб та
виплачуватиметься на банківський рахунок одержувача з наступного місяця, за місяцем
припинення виплати щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для
покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.

  

Для отримання допомоги внутрішньо переміщена особа, за умови отримання такого
статусу, має можливість звернутись до структурних підрозділів з питань соціального
захисту населення райдержадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах
(у разі утворення) рад, уповноваженої особи виконавчого органу сільської, селищної,
міської ради або центру надання адміністративних послуг.
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Крім цього, перебуває в процесі доопрацювання можливість отримання Допомоги на
проживання шляхом заповнення відповідної заяви з використанням мобільного додатку
Порталу Дія.

  

Діти, які досягли 14 річного віку мають право самостійно звертатись за призначенням
Допомоги на проживання.

  

Люди, які вимушено перемістились через активні бойові дії, отримають по 2 або 3 тисячі
гривень допомоги на проживання
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